

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:559517-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Białystok: Roboty budowlane
2018/S 244-559517**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 202-460553)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Wodociągi Białostockie Sp. z o.o. w Białymstoku
ul. Młynowa 52/1
Białystok
15-404
Polska

Osoba do kontaktów: Wodociągi Białostockie Sp. z o.o.

Tel.: +48 857458136/+48 857458138

E-mail: jrp@wobi.pl

Faks: +48 857458113

Kod NUTS: PL84

Adresy internetowe:

Główny adres: www.wobi.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Zaprojektowanie i wykonanie renowacji kanalizacji sanitarnej: Kanał sanitarny w ul. Zwycięstwa - Kontrakt 9”
Numer referencyjny: TI- 9 -FS/2018

II.1.2) Główny kod CPV

45000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem inwestycji jest zaprojektowanie i wykonanie renowacji kanalizacji sanitarnej na terenie miasta Białegostoku: Kanał sanitarny w ul. Zwycięstwa - Kontrakt 9

W ramach Kontraktu należy wykonać kompleksowe roboty mające na celu zmodernizowanie istniejących sieci kanalizacyjnych wraz z uporządkowaniem terenu po zakończeniu robót i uzyskaniu kompletu decyzji koniecznych na etapie rozpoczęcia prac realizacyjnych i ich zakończenia.

Specyfikacja składa się z trzech części:

Część I - Instrukcja dla Wykonawców (IDW).

Część II - Wzór umowy.

Część III - Program funkcjonalno-użytkowy (PFU).

Ze względu na ograniczoną ilość znaków Zamawiający odsyła do SIWZ znajdującej się na stronie Zamawiającego www.bip.wobi.pl.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

17/12/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 202-460553](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 20/12/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/12/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 20/12/2018

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 28/12/2018

Czas lokalny: 13:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: